



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

Π.Ο.Σ.Ι.Π.Σ.

ΕΛΟΤ:ΕΝ ISO 9001:2015 ΣΔΠ 6521/18



Α.Π. : 625

Αθήνα, 21/1/2020

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ν. 4

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



Άμεσες προτεραιότητες για την Προσχολική Αγωγή και Εκπαίδευση, ανέδειξε η 4η Ημερίδα της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων Ιδιωτικών Παιδικών Σταθμών, που πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο της ΓΣΕΒΕΕ, το **Σάββατο, 18 Ιανουαρίου 2020**.

1. ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Η ίδρυσή του θα αποτελούσε βασικό βήμα για την ενοποίηση του θεσμικού πλαισίου της Π.Α., το οποίο σήμερα διαχέεται σε 5 διαφορετικά υπουργεία.

Τη σημασία που δίνει η Κυβέρνηση στο διάλογο με στόχο "το απαραίτητο υποστηρικτικό πλαίσιο για το Παιδί", υπογράμμισε και η **Γενική Γραμματέας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κα Αναστασία Γκίκα**, η οποία εκπροσώπησε στην Ημερίδα τον Πρωθυπουργό, κ. **Κυριάκο Μητσοτάκη**. Η κα Γκίκα σημείωσε ότι "Αριστεία στην προσπάθεια των φορέων της Προσχολικής Αγωγής σημαίνει υψηλό όφελος για όλη την κοινωνία".

2. ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ "ΣΤΗΡΙΞΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ" ΣΤΟ ΕΣΠΑ 2021-2027

Ως **καίρια κοινωνική πολιτική και ισχυρό αντίβαρο στο δημογραφικό πρόβλημα**, χαρακτήρισε η Ημερίδα την εξασφάλιση των προϋποθέσεων για την Προσχολική Αγωγή και Εκπαίδευση.

Την ανάγκη να συνεχιστεί η στήριξη της εργαζόμενης οικογένειας, αλλά και των άνεργων γονέων, τόνισε και η **πρώην Αναπληρώτρια Υπουργός Κοινωνικής Αλληλεγγύης** κα **Θεανώ Φωτίου**, που εκπροσώπησε στην Ημερίδα τον Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κ. **Αλέξη Τσίπρα**. Η κα Φωτίου, που **βραβεύθηκε στην Ημερίδα**, για τον ουσιαστικό διάλογο με τον κλάδο κατά την υπουργία της, σημείωσε ότι **μέσα σε 4,5 χρόνια οι θέσεις στους παιδικούς σταθμούς, διπλασιάστηκαν φτάνοντας το 2019, τις 155.000**, ακόμα και αν χρειάστηκε να εξασφαλιστούν από εθνικούς πόρους, με παρέμβαση του τότε πρωθυπουργού, εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ.

3. ΕΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΒΡΕΦΩΝ ΣΤΟΥΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΑΠΟ 2 ΕΤΩΝ

Όπως τεκμηρίωσε στην Ημερίδα ο **Αναπληρωτής Καθηγητής Εκπαιδευτικής Πολιτικής & Διοίκησης της Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων** κ. **Θωμάς Μπάκας**, η ένταξη των παιδιών στους βρεφονηπιακούς σταθμούς στα 2,5 έτη, έγινε πριν από 33 χρόνια με συγκυριακούς κοινωνικούς-οικονομικούς όρους, **ενώ η επιστημονική έρευνα δείχνει ότι σήμερα είναι υπερώριμη η ηλικία των 2 ετών**.

Να αλλάξει η παιδαγωγική οπτική μας στην Ελλάδα και να δούμε ότι **"το μπουμ δεν γίνεται στο Λύκειο, αλλά στην προσχολική ηλικία"**, υπογράμμισε και ο **γραμματέας Παιδείας του ΚΙΝΑΛ**, κ. **Νίκος Τσούλιας**, που εκπροσώπησε στην Ημερίδα τη Πρόεδρο του ΚΙΝΑΛ, κα **Φώφη Γεννηματά**.

Τη σημασία της Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης υπογράμμισε και η κα **Ντιάνα Λιάκου**, από το **Τμήμα Παιδείας της ΚΕ του ΚΚΕ**, υπογραμμίζοντας ότι **"ανοίγουμε δρόμους για διεκδίκηση, όσους μπορούμε περισσότερους"** και ότι **"την ευθύνη του παιδιού πρέπει να έχει η κοινωνία και όχι η οικογένεια"**.

Στην Ημερίδα της ΠΟΣΙΠΣ, οικοδεσπότης ήταν ο **Πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ** κ. **Γιώργος Καββαθάς**, παρευρέθηκε ο **Πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών** κ. **Γιάννης Χατζηθεοδοσίου**, ενώ τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. **Γιώργο Πατούλη** εκπροσώπησε ο **Εντεταλμένος Σύμβουλος Παιδείας της Περιφέρειας** κ. **Μπάμπης Αλεξανδράτος**.

Η ΠΟΣΙΠΣ στην 4η Ημερίδα της, βράβευσε και τους επί ετη συνεργάτες της κ.κ.: 1. **Ιάκωβο Γκούμα**, Φοροτεχνικό Σύμβουλο, 2. **Γιώργο Ζηκόπουλο**, Πρόεδρο της Euroalso 3. **Γιώργο Δασκαλάκη**, Ε.Α. Αντιστράτηγο Πυροσβεστικής και Πρόεδρο ΚΕΚ «Άνοδος» 4. **Ιωάννη Αργυρόπουλο**, Πρόεδρο της Cariosa, 5. **Λεωνίδα Δημητρακόπουλο**, Υπ. Προγραμμάτων ΛΑΕΚ, 6. **Χρήστο Χαλδαιόπουλο**, Υπ. Εταιρίας «ΕΠΑΦΟΣ», 7. **Πόπη Σκαγιά**, Marketing Manager της εταιρίας ΣΚΑΓΙΑΣ, 8. **Απόστολο Κούτσιο**, Υπ. Εταιρίας Σχολικών Λεωφορείων Koutsios Bus και 9. **Μαρία Γαρμπή**, υπ. Προγράμματος προσχολικής αγωγής Mini Tennis.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Σ.Ι.Π.Σ.